PrENOM & e DO & e aaaaannnana

1000 - 100 =900 1000 -400=6400 1000 -700= 2300
1000 - 200 =800 1000 - 500 = 500 1 000 - 800 = 200
1000 - 300 =700 1000 -600=400 1000-¢900=100

(06)

e Calcule le plus rapidement possible :

10-1=9 100-10=290 1 000 - 100 = 900
30-7=23 200-70=130 3 000 - 700= 2 300
60-5=155 400 - 50 = 350 5000 - 500 = 4 500
80-9 =71 500-90=410 7 000 -900 = 6 100
/0-3=67 900-30=2870 9 000 - 300 =8 700
400-1 =399 310-2 =308 1000 -1=999
200-7=193 520-6 =514 2000-7=1993
500 - 5 =495 630 -4 =626 1500-5=1495
800-9 =791 840 -8 = 832 2800-9=2791
/00 -3 =697 750-3 =747 ?500-8=9492

e Pose en colonnes et calcule :

785 - 497 =288 4 678-2949=1729 21 200-783=20417 12 637 -7 843 =4794
7'8'5 4'67'8 21'2'0'0 1'2'¢'37
_'4'97 - '29'49 - ''7'83 -''7'843
288 1729 20417 479 4

78200 -7 904 =70 296 84 231 -28 709 = 55 522 100 000 - 342 = 99 658 1000000 -1 =999 999

TATA] TATATAT TATATATATAT

78'2'0'0 8'4'23" 10'0'0'0'0 1'0'0'0'0'0'0
_ 1719104 _ 1218 7109 _ 11 13142 _ T 1 1 1 1 1 .|
70296 55522 99658 999999

e Calcule les soustractions suivantes puis vérifie ton résultat en effectuant
I’addition correspondante en dessous :

84 999 -1 999 = 83 000

84999
- 1999
83000

83 000 + 1 999 =84 999
83000

+ 1999
84999

87 008 — 46 016 = 40 992
87'008
- 4'6'016
40992

46 016 + 40 992 = 87 008
4'6'016
+ 40992
87008

210 688 - 209 891 = 797

TA1,1

210688

TA1AT

209891
797

209 891 + 797 =210 688

2'0'9'8 9 1
+ 797
210688




